

COVID-19: Globální finanční operace

infokuryr.cz/n/2023/01/03/covid-19-globalni-financni-operace

kuryr

3. ledna 2023



Fenomén COVID nelze pochopit bez pochopení bezprecedentního finančního kolapsu v letech 2019–2020, který ohrožuje celý globální finanční systém.

Příběh pandemie Covid-19 nedává smysl, když se na něj díváme optikou zdraví, bezpečnosti a vědy. Když se však na to díváme z hlediska peněz, moci, kontroly a převodu bohatství, dává to všechno dokonalý smysl.

Uzavírky, náhubky, antisociální distancování a množství dodatečných opatření neudělaly nic k ochraně nebo zlepšení veřejného zdraví – ani k tomu nikdy neměly v úmyslu.

Četné mandáty zahájené propuknutím scénáře Covid-19 byly všechny zaměřeny na záměrné zničení globální ekonomiky a rozdrčení malých podniků, stejně jako na rozbití myslí, vůlí a sociální struktury lidí, s cílem „obnovit lepší společnost“, která se hodí pro dystopiky. vize psychopatů, kteří vedou tuto třídní válku.

Požadovaným výsledkem je miliardářská utopie, ve které budou vlastnit a ovládat planetu v podobě technofeudálního léna, regulujícího digitálně označené lidstvo jako dobytek v superšlechtěné technokracii.

To, co tato vykonstruovaná krize pohodlně zakrývá, je, že jsme uprostřed plánovaného totálního ekonomického kolapsu – kolapsu, který byl nevyhnutelný.

Načasování podvodu COVID se stalo nezbytným, když světové trhy čelily mimořádné dluhové krizi na podzim roku 2019, která se objevila na dříve většinou likvidních trzích: repo trhy, peněžní trhy a devizové trhy.

Západní vlády spěchaly zachránit tento chátrající systém, zastavit tento katastrofický sesuv, zachránit velké investory a proaktivně instalovat bezpečnostní infrastrukturu, aby ovládly nevyhnutelný společenský nepořádek, který byl výsledkem tohoto kolapsu. Globální finanční reset by následoval po období hyperinflace, kdy by byla vymazána jak hodnota dluhu, tak jeho papírová aktiva.

Finanční systém byl již na podzim 2019 v pokročilé fázi poklesu, o čemž svědčí převzetí repo trhu ze strany Fedu v září, aby odvrátil repokalypsu. Kolaps začal v letech 2008-09 a pokusy o záchranu tohoto zkorumpovaného ekonomického systému během poslední dekády a půl jen oddalovaly nevyhnutelné.

Na podzim roku 2019 se krize začala znovu rychle rozvíjet.

Dramatický pokles průmyslové výroby znamenal bankovní krizi v srpnu 2019 – takzvanou repo krizi, kdy banky náhle začaly odmítat americké státní dluhopisy jako zajištění za jednodenní půjčky, což donutilo Federální rezervní systém zasáhnout a tisknout peníze, aby naplnily toto masivní krytí nedostatku. .

Na repo trhu si banky půjčují peníze každý den, takže na konci dne mají určité procento likvidních aktiv pro splnění určitých svěřeneckých požadavků.

V polovině září začal Fed pumpovat 10-20 miliard dolarů denně na repo trh, aby udržoval nízké úrokové sazby, aby si banky mohly půjčovat peníze, aby mohly zůstat v podnikání. I když Fed pumpoval na repo trh 10 miliard dolarů denně, stále to nestačilo.

Na začátku března Fed napumpoval 100 miliard dolarů na repo trh, aby zastavil tuto existenční krizi.

Téměř každý na Wall Street byl zavalen obrovským dluhem a držel si americkou hotovost na obsluhu tohoto dluhu a odmítal financovat nákupy cizí měny a poté americké měny, když byl repo trh na 10% úročení Jednodenní repo půjčky zmrazily. Americké státní dluhopisy a dokonce i americké poukázky byly odmítnuty jako kolaterál pro repo operace.

V březnu 2020 se krize likvidity rozšířila z primárních dealerských trhů (banky TBTF a hedgeové fondy byly zachráněny v září) na všechny ostatní akcie, komodity, dluhopisy, zajištěné úvěrové obligace, cenné papíry zajištěné hypotékami, podílové fondy, fondy obchodované na burze, stejně jako různé Ponzioho schémata, jako jsou strukturované deriváty obchodované na jejich vlastních platformách a dosahující až několika bilionů dolarů.

Když se americké státní dluhopisy staly nelikvidními kvůli exponenciálnímu růstu veřejného, ale především soukromého dolarového dluhu, zatímco Fed stáhl peníze z finančních trhů, rozpoutalo se peklo.

Celý domeček z karet, který se hroutil posledních šest měsíců, nebyl zastaven, takže byla vytvořena hysterie COVID, aby zakryla Fed poskytováním 10-15 bilionů dolarů v hotovosti a navýšením akcií prostřednictvím trvalých operací na volném trhu (POMO). –

ozdobný eufemismus pro FED, který nakupuje státní dluhopisy, pumpuje peníze na finanční trhy a garantuje hodnotu kolaterálu ve strukturovaných derivátech.

Konečná hra, která je v současnosti ve hře, spočívá v tom, že centrální banky (Fed) skoupí všechny toxické, bezcenné dluhy od hedgeových fondů a bank, včetně 1,5 bilionu derivátů, a poté dluh převedou do státní pokladny jako vládní dluh. Poté budou tisknout peníze do nekonečna, což je již v plném proudu, aby obsluhovali tento pomyslný dluh, hyperinflaci dolaru a pak vyřadili USA a kohokoli jiného, kdo drží dluh v bezcenných dolarech.

Toto je převrat: globální hyperinflace k vypařování bohatství z mas a států, k předání veřejného bohatství soukromým investorům. To umožňuje vládnoucí třídě přivlastnit si majetek (zkrachovalé malé podniky, zabavené domy atd.) a uplatnit si neomezený nárok na vše na světě.

Včasný výskyt „nouzové situace“ Covid-19 poskytl zdůvodnění a příležitost zastavit kolaps americké banky masivními peněžními injekcemi. Od března 2020 bylo americkým bankám vyplaceno přibližně 8-10 bilionů dolarů a Fed přislíbil dalších 5 bilionů dolarů jako stimulační balíček.

Vygenerované vnímání globální lékařské pohotovosti v březnu 2020 bylo artefaktem manipulace s masovými médii, technik kondicionování chování a sociálního inženýrství. To vše bylo umožněno institucionálním programováním a zrychleným mediálním pokrytím, které zastavuje základní kognitivní procesy a uzavírá příležitosti pro kritické myšlení.

S tímto neustálým a ohromujícím mediálním přívalem virových vyprávění a sjednocenou reakcí světa na „pandemii Covid“ nesměly v médiích ani ve veřejném povědomí existovat žádné další příběhy.

Nebýt vnější hrozby, jako je „vražedný virus“, toto masivní finanční zhroucení by vyvolalo okamžitou paniku a ohrozilo důvěryhodnost dolaru. Bez kouřové clony Covid-19 by toto rozšířené Ponziho schéma a pokračující historický transfer bohatství byly uznány za to, čím jsou – pokračující krádeže finanční aristokracií.

Operace Covid: Trojský kůň k zavedení nového světového řádu

Jak ukázala „Válka proti terorismu“, tyto hluboké události jsou navrženy tak, aby využily co nejvíce různých zdrojů příjmů. Když „pandemie Covid“ nahradila falešnou „válku proti terorismu“, další přepracovaná „globální krize“ se zázračně proměnila ve víceúčelovou zlatou příležitost pro vládnoucí třídu.

Zatímco okamžitou potřebou bylo zastavit krvácení globálního finančního systému, tato mnohostranná operace sloužila a slouží mnoha dalším účelům. Nic z toho není náhodné. To vše je před veřejností skryto, plánováno a prováděno, jak je patrné z četných cvičení, jako je „Událost 201“ a z mnoha dokumentů, jako je „Agenda 2030 pro udržitelný rozvoj“.

Samotná operace Covid zahrnuje mnoho cílů:

- předvídání a zatajování důvodů výše uvedené hospodářské imploze;
- urychlení největšího přesunu bohatství v historii lidstva;
- ospravedlnění a zakotvení stavu biologické bezpečnosti, včetně dohledu nad umělou inteligencí, v mnoha oblastech společnosti;

- Posílení a obohacení protějšku bezpečnostního státu, velkého technologického kartelu, prostřednictvím sledovacích aplikací, šíření a normalizace sociálních médií a komunikačních platforem jako „prostředníků“ ve všech oblastech života. Veškerý společenský život je přizpůsoben technologickému imperativu – jídla objednávaná přes DoorDash, schůzky přes Zoom, zvýšené výdaje přes Visa/MasterCard prostřednictvím online objednávek z Amazonu, filmy přes Netflix atd. – to vše se stalo důvěřivým a do značné míry vyhovujícím. o světovém mínění během tyranie Covid;
- Vznik „pandemie“ jako finančního mechanismu. Fiktivní pandemie se staly obrovskými investičními příležitostmi, které zvýšily bohatství miliardářů a dále upevnily jejich moc;
- Rozšíření průmyslu veřejného zdraví do všech oblastí veřejného a hospodářského života. Zdravotnický průmysl je nyní přímo napojen na globální trhy a finanční konglomeráty a stal se jedním z nejdůležitějších finančních nástrojů pro investory;
- Vytvoření zcela nového a lukrativního biomedicínského „systému řízení zdraví“ k zavedení a kodifikaci zcela nového lékařského biotechnologického modelu pro farmaceutický průmysl se zaměřením na „revoluční“ nahrávatelné „vakcíny“ mRNA;
- rozšíření a normalizace používání digitálních průkazů totožnosti, včetně očkovacích průkazů, které mají být propojeny s digitální měnou centrální banky (CBDC); univerzální základní příjem (UBI), který umožňuje sledování nákupů, lékařských procedur, „voleb životního stylu“ atd., které nás „pobízejí“ k „žádanému“ chování nebo nás podle libosti úplně vyřazují ze systému;
- restrukturalizaci, privatizaci a omezení veřejných služeb pod záminkou, že budou svižnější pro „veřejné nouzové situace“;
- přimět veřejnost k trvalému „stavu nouze“ s cílem připravit je na provádění „Agendy 2030 pro udržitelný rozvoj“.

Poslední slovo

Jsme svědky největšího celosvětového organizovaného zločinu od druhé světové války. Rozsah podvodu je příliš velký na to, aby ho přijali nebo pochopili i mnozí, kteří se považují za „vědomé“, takže jsou uvězněni v nějaké verzi kolotoče „Covid“. Jiní stále spí nebo jsou traumatizováni, zatímco se sociální struktura trhá na kusy a svět kolem nich se zcela mění.

Finanční elity vědí, že nashromáždily obrovské, nesplacitelné dluhy a deficity. Vědí, že sliby o důchodech a sociálních dávkách nelze dodržet. Vědí, že systém dosáhl svého Waterloo a sociální nepokoje jsou nevyhnutelné.

Vědí, že musí jednat rychle a komplexně, aby se vyhnuli tomuto nevyhnutelnému kolapsu, aby ochránili finanční leviatan, který je základem jejich schopnosti udržet si moc a kontrolu.

Jednoduše řečeno, Covid-19 nebyl rozšířenou lékařskou pohotovostí, ale schématem praní špinavých peněz, masivní psychologickou operací a záminkou pro kompletní přepracování a restrukturalizaci současného světového sociálního a ekonomického řádu.

Covid-19, nemoc, není nic jiného než nemoc ATRIBUCE.

Covid-19, mediální událost, byl trojský kůň navržený tak, aby zahájil úplnou transformaci naší společnosti.

Operace Covid-19TM nikdy nebyla epidemiologickou událostí, ale obchodním modelem určeným k rozšíření portfolií superbohatých.

Neexistuje žádný „Covid 19“, pokud nejde o zločinné spiknutí.

Michael Bryant je novinář/aktivista a výzkumník na volné noze, který se v současnosti zaměřuje na otázky svobody zdraví. Jeho práce se objevila na HealthFreedomDefense.org.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: